

Комм. правда. - 1998. - 7 окт. - с. 4

## У Тани Овсиенко появился названный сынишка

Ни финансовый кризис, ни политическая неразбериха не смогут уничтожить главное – человеческой душевности и сочувствия к ближнему. Татьяна Овсиенко, будучи на гастролях в Пензе, посетила один из местных детских домов. Раздавая привезенные с собой подарки, она вдруг увидела грустные-грустные глаза маленького мальчика. А потом услышала не менее грустную историю. У 3-летнего Игоря оказался врожденный порок сердца. Помочь ребенку могло только оперативное вмешательство. Увы, в Пензе такую операцию сделать никто не решался. И тогда Татьяна увезла мальчика в Москву, определила в одну из лучших столичных клиник и полностью оплатила операцию.

– Все прошло очень успешно, – рассказал нам директор педицы. – Операция завершилась удачно. А чтобы прийти в себя, маленький Игорь отдох-



нул на даче у Татьяны. Сейчас здоровье мальчика не внушает опасений.